

"ИВУШКА" КАЗАНСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (843) 556-03-20

ИНН 1659017086

ОГРН 1021603484143

ОКПО 44966838

OKATO 92401380000

Расшифровка Приволжский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.13	Основной	Выращивание фруктов, орехов, культур для производства напитков и пряностей

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИВУШКА" КАЗАНСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А65-11003/2012 от 18.07.2012

Суд	11 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "АК БАРС СТРАХОВАНИЕ
Ответчик	Садоводческое некоммерческое товарищество
	"Дулкын" (Председатель Закиров Михаил
	Альфредович), г. Казань , Садоводческое
	некоммерческое товарищество "Роса" (Председатель
	правления Чагаев Раиль Бареевич) , г. Казань ,
	Садоводческое товарищество "ГЕОЛОГ, Садоводческое
	товарищество "Наука" (Председатель Ронжин Роман
	Ренатович), г. Казань , Садоводческое некоммерческое
	товарищество "Идел" (Председатель Гибадуллин
	Ильдар Максумович), г. Казань , Садоводческое
	некоммерческое товарищество "Ивушка

Государственные контракты

"ИВУШКА" КАЗАНСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИВУШКА" КАЗАНСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИВУШКА" КАЗАНСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 26.12.2002. Компания "ИВУШКА" КАЗАНСКОГО ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 420000, Г КАЗАНЬ, УЛ ПОБЕДИЛОВСКАЯ и специализируется на Выращивание фруктов, орехов, культур для производства напитков и пряностей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1659017086, ОГРН 1021603484143, ОКПО 44966838.